



Příhlášky do ankety o nejoblíbenějšího učitele Zlatý Ámos 2012 posílejte do 31. prosince 2011. Více informací na www.zlatyamos.cz.

Chcete změnit nebo vylepšit Jílovského školáka? Přejďte na schůzku a staňte se redaktorem nebo redaktorkou. Víte všechny zvědavé, výtvarně nadané i všechny, kteří to chtějí jen zkusit.

Škola ale pro vás připravila i mnoho dalších kroužků sportovních, jazykových, uměleckých a tvořivých či vzdělávacích.

Pro děti i širokou veřejnost pracovníci školy připravují i nepravidelné akce jako tvořivé dílny, besedy či jednodenní výlety.

Bližší informace o akcích i celou nabídku kroužků a kurzů průběžně uveřejňujeme na nástěnkách ve škole, na www.zsjilove.cz a v letáčcích. Zároveň s nabídkou zde najdete veškeré informace o náplni kroužků, o lektorech, o čase, ceně a způsobu platby, o pravidlech docházky a kontakty.

Kateřina Kahounová a (red)



Vážení přátelé, milé děti, vážení rodiče, milí spolupracovníci

Takto jsem vás oslovila na slavnostním zahájení školního roku a takto vás oslovuji i nyní. Máme za sebou tři týdny nového školního roku, prvňáčci už vědí, jak to chodí ve škole, poznali se se svými patrony, trefoří do své třídy, do družiny, do jídelny, nosí první úkoly. Povinnosti přibývají i všem ostatním, jak dětem, tak i učitelům.

Prostě fungujeme tak, jak se ve škole fungovat má. Jak jste mnozí z vás mohli vidět, děti na prvním stupni mají veselejší chodby, barvami září i jídelna. V té je ale důležitější to, že

máme čipový systém. Zatím slouží k objednávání a odhlašování obědů, postupně začne sloužit i k výběru ze dvou jídel.

Technika se postupně rozšíří do celé školy, připravujeme se na čerpání financí z dotace MŠMT „Peníze do škol“. V budově prvního stupně máme ve všech místnostech rozvedený internet, jen napojit techniku. Její výběr a nákup bude probíhat koncem tohoto roku a počátkem roku příštího.

Pokračování na str. 2

Pokračování ze str. 1

Současně začínáme pracovat na realizaci dalšího projektu, na revitalizaci školního areálu. V letošním roce máme v plánu instalovat dětský herní prvek – lanovku. V následujícím roce chceme celý projekt dokončit. Pak by měl být areál obohacen o skatové hřiště, dráhu pro

petanque, venkovní fitness, labyrint a nové oplocení spodní části areálu. Souběžně je naše škola zapojena do několika projektů, které slouží především pro další vzdělávání pedagogů. Informace o nich najdete na našich webových stránkách. Jedním z důležitých výchovných cílů nás všech je

obhájení titulu Ekoškola, napneme síly, abychom to společně zvládli. Cestu máme vytyčenou, tak ať je co nejpřímější, nejpříjemnější, prostě fajn.

Květa Trčková

Obhájíme titul Ekoškola?

V pondělí 5. září se poprvé v tomto školním roce sešel Ekotým, aby ve svých řadách přivítal nové členy a rozdělil si úkoly. Schůzka se konala v učebně č. 7 a trvala celé tři vyučovací hodiny. Nejprve jsme se rozdělili do skupin a vytvořili plakáty, na které jsme znázornili čtyři hlavní oblasti programu Ekoškola (odpad, energie, voda a prostředí školy) a napsali odpovědi na otázky "Proč je dobré být Ekoškolou?" a "Proč se musí titul ekoškola každé dva roky obhajovat?". Shodli jsme se na tom, že titulem Ekoškola se můžeme nejen lépe prezentovat navenek, ale především díky němu získáváme snazší přístup k dotacím, které

následně můžeme využít k ještě efektivnější ochraně životního prostředí. Snaha o obhajobu titulu nás navíc motivuje k dalšímu úsilí, nenechá nás zlenivět a usnout na vavřínech. Druhou hodinu jsme si rozdělovali různé funkce, například nástěnkář (má na starosti pravidelnou obměnu

nástěnek týkajících se Ekoškoly) nebo zapisovatel (zapisuje docházku a stručný popis schůzky). Dále jsme si přidělili jednotlivé úkoly a diskutovali o možnostech obhájení titulu Ekoškola (především), hlavní náplní letošní práce Ekotýmu. Takže pokud budete mít nějaký nápad ohledně



zlepšení ekologie naší školy, sdělte ho členovi Ekotýmu z vaší třídy, určitě si Vás rád poslechne!

Jiří Janoušek, 5. B

Akce „Učíme se v zahradě ...“

Na tento školní rok vypisujeme další akci pro všechny, kteří chtějí podporovat rozvoj naší školy. Součástí revitalizace školního areálu je i výstavba venkovní učebny. Jedná se o dřevěnou stavbu, v podstatě zastřešenou pergolu, kde budou umístěny stoly a lavice, stavby, kde se mohou děti za příznivého počasí učit, bude využívána i při volnočasových aktivitách. Předpokládané náklady na

stavbu a vybavení přístřešku a na okolní úpravu jsou 195 000 korun. Tato stavba byla součástí žádosti o dotaci, kterou jsme neobdrželi. Budeme ji podávat v další výzvě. Nicméně tuto část, venkovní učebnu, jsme se rozhodli realizovat z prostředků, které získáme od vás. Věříme, že tato cesta je nejjistější, věříme, že pro vás bude tento náš záměr smysluplný.

Výzva pro žáky
Prosím Vás o spolupráci – pokud jste výtvarně zdatní a máte chuť přemýšlet, zkuste vymyslet logo pro akci „Učíme se v zahradě ...“.
Návrhy, prosím, odevzdávejte v ředitelně školy.
Děkuji

Květa Trčková

Vzpomínky na prázdniny

V pondělí 11. července se zájemci o prázdninový pobyt scházeli ve třídě 8. B, kterou paní učitelky dočasně přeměnily na jejich klubovnu. Bylo brzy ráno a my jsme doufali, že se vyjasní. Počasí nám nepřálo, ale i tak jsme vyrazili. Naším cílem byla rozhledna Pepř, na kterou jsme vystoupili a pokochali se pohledem do krajiny. Při této příležitosti jsme si také trochu odpočinuli. Po návratu do školy nás čekal výborný oběd, který jsme slupli a dopřáli si polední klid. Měli jsme také přibližně hodinu na to, abychom si pohráli na školní zahradě. Během této doby jsme se postupně rozcházeli s vědomím, že další den bude neméně zajímavý. Ráno dalšího dne bylo jasné a my jsme se těšili na hrad Berchtold a do přílehlého pohádkového parku. Pro případ, že by nám vlastní svačiny nestačily, zabalily paní učitelky zeleninu, paštiku a chléb. Cesta autobusem trvala asi čtyřicet minut. Prohlídka byla velmi zajímavá. Navštívili jsme mini ZOO a viděli jsme miniatury starodávných hradů i modely tradičních pohádkových postav, někdy dokonce i jejich příbytků. Dále jsme si zde mohli prohlédnout vzácné rostliny, které nejenže byly zajímavé a krásné, ale za horkého dne poskytoval jejich stín příjemný

Hned druhý den prázdnin začínal anglický tábor na kopci Monínek, který pořádá paní Sylva Maříková z Říčan. Na tábor jsem jela se spolužačkou Týnou Semeckou. Byly jsme ubytovány v chatě Javorka ještě s dalšími asi třiceti dětmi. U chaty byla velká zahrada s bazénem, různé prolézačky a houpačky. Učili jsme se pokaždé dopoledne i

chládek. Naobědvali jsme se v místní restauraci. Porce byly sice malé, ale co chybělo na množství, to přebývalo na chuti. Po obědě jsme asi půl hodiny čekali na autobus. Po návratu do školy jsme si hráli na školní zahradě a postupně odcházeli domů se vzpomínkami na krásný výlet.

Ve středu ráno jsme se jako obvykle sešli v 8.B. Dopoledne jsme si udělali pěší výlet přes "Drnku" do Borku a zpět. Po dobrém obědě ve školní jídelně jsme měli krátký polední klid. Odpoledne jsme zašli na jílovské fotbalové hřiště a v místní hospodě jsme si dali zmrzlinu. Bohužel nám nezbyl čas ani energie na další výlet, který jsme měli v plánu. Při odchodu jsme se všichni těšili do vojenského muzea v Lešanech, cíle našeho příštího výletu.

14. července jsme proto do 8. B přišli ve vojenském oblečení, jak nám řekly paní učitelky. Zejména kluci byli rozjaření, protože jsme měli jet do vojenského muzea. Šli jsme pěšky na nádraží v Borku. Cesta vlakem byla velmi krátká, trvala sotva deset minut. Po vstupu do areálu nás uvítal pan průvodce a udělal nám asi hodinový výklad. Poté jsme se naobědvali v místním bufetu. Zpátky jsme jeli autobusem. A při odchodu jsme přemýšleli, co bude cílem

hodin každý den. Užili jsme si legraci, obzvlášť při „kanadské noci“, kdy jsme nic netušícího spáče potichu pomazali zubní pastou nebo počmárali fixou. Tento týden se velmi vydařil, bylo dokonce i docela hezké počasí.

závěrečného výletu.

V pátek jsme se v tomto roce již naposledy sešli v 8. B. Udělali jsme si malý pěší výlet v okolí Jílového přes Včelní hrádek do Borku, odkud jsme se autobusem vrátili zpět. Po dobrém obědě ve školní jídelně jsme měli polední klid,



závěrečné vyhodnocení a rozdávání cen. Někdo byl možná smutný, že letošní prázdninový pobyt už skončil, ale nemá si proč zoufat, protože příští rok bude prázdninový pobyt taky, a já se jménem všech těším, že tam uvidím spoustu nových tváří!

Jiří Janoušek, 5.B



Eliška Ročárková, 5.B

Jak se mi líbilo na táboře

Na začátku srpna ráno jsem se společně s další padesátkou dětí mačkal u nákladního prostoru velkého bílého autobusu ve snaze uložit do něj co nejdříve svůj kufr a najít si nějaké pohodlné sedadlo. Měli jsme jet na dvoutýdenní tábor poblíž Jičína. Vyjžděli jsme z centra Prahy, takže cesta trvala přes dvě hodiny. Do tábora jsme dorazili kolem poledne, ale z vyhřátého autobusu se nám moc nechtělo kvůli sychravému počasí. Nakonec jsme přece jen vystoupili z autobusu, abychom si vybalili a naobědvali se. Nejmenší děti se ubytovali v přílehlém srubu, ostatní pak po dvojicích ve stanech s dřevěnou podlahou. Po malém obědě nám vedoucí vysvětlili základní pravidla tábora a naše rozdělení do skupinek. První den byl takový "otrkávací", další dny jsme plnili různé úkoly celotáborové hry na téma pohádky, a to jak po skupinkách, tak samostatně. Také jsme chodili na výlety po okolí, které byly někdy dlouhé až dvacet kilometrů. Dokonce jsme měli noční hlídky (tedy měli bychom, pokud by první směnu nemívali největší ospalci, kteří usínali po pěti minutách a ostatní pak neměl kdo vzbudit). Ty dva týdny nám takto rychle utekly a než jsme se nadáli, vyhlašovaly se výsledky celotáborovky a rozdávaly se ceny. Další den jsme nasedli do autobusu a jeli domů. I když počasí bylo po celý tábor sychravé, moc se mi tam líbilo a příští rok tam určitě pojedou znovu!

Jiří Janoušek, 5. B

Kdy budou další prázdniny?

Už teď si můžete do svých diářů a kalendářů zapsat, kdy bude volno! První prázdniny v novém školní roce budou podzimní. Jsou dvoudenní, od středy 26. října do čtvrtka 27. října. Ale protože pátek 28. října je státním svátkem, do školy půjdeme až v pondělí 31. října 2011.

Vánoční prázdniny budou od pátku 23. prosince 2011 a skončí v pondělí 2. ledna 2012. Vyučování začne v úterý 3. ledna 2012. Jednodenní pololetní prázdniny případnou na pátek 3. února 2012, do školy

půjdeme v pondělí 6. února 2012. To už začne druhé pololetí školního roku. Pak nás čekají jarní prázdniny, které jsou týdenní (20. 2. - 26. 2. 2012). Velikonoční prázdniny případnou na čtvrtek 5. a pátek 6. dubna 2012. Tento školní rok skončí v pátek 29. června 2012. Hlavní prázdniny budou trvat od soboty 30. června 2012 do neděle 2. září 2012.

Podle www.msmt.cz zpracovala Dětská tisková agentura

Akce „Také chceme čipy ...“

Jak jistě víte, měli jsme vypsanou akci pro příznivce naší školy na sponzorování čipového systému. Díky všem dárcům máme v tuto chvíli na čipový systém vybráno.

Děkujeme všem dárcům, kteří přispěli na tuto akci, děkujeme všem rodičům a příznivcům školy, kteří nás svými příspěvky při našich jarmarcích a dalších akcích podpořili.

Květa Trčková

JÍLOVSKÝ ŠKOLÁK

časopis pro žáky ZŠ

Jílové u Prahy.

Vydávají členové novinářského kroužku při ZŠ:

M. Grössl 5. B,

A. Peková 9. B,

N. Kadeřábková 7. B,

J. Janoušek 5. B,

K. Rybářová 8. A,

A. Cihlářová 8. A,

E. Ročárková 5.B,

vedoucí kroužku J. Venturová

a J. Bloudková,

graf. upravila: S. Viktorová

JŠ ročník IV., číslo 1/09/2011;

vyšlo 21. 09. 2011,

náklad 300 ks.

www.zsjilove.cz